



MESTNA OBČINA PTUJ
ODBOR ZA FINANCE

Številka: 900-73/2022
Datum: 13. 2. 2023

Na podlagi drugega odstavka 64. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 13/20) je **Odbor za finance** na svoji 2. seji, dne 13. 2. 2023, ob obravnavi predloženega gradiva za 3. redno sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, k posameznim točkam predloga dnevnega reda z vidika svoje pristojnosti oblikoval naslednja

STALIŠČA, MNENJA IN PREDLOGE

K tč. 4: Predlog Sklepa o potrditvi izvedbe participativnega proračuna v Mestni občini Ptuj za leto 2024

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi izvedbe participativnega proračuna v Mestni občini Ptuj za leto 2024 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 5: Predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj in soglaša, da se osnutek Strategije preoblikuje v predlog in sprejme enofazno. Odbor z večino glasov (5-ZA, 0-PROTI, 1-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu predlog sklepa v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Hkrati Odbor za finance nalaga predlagatelju, da do seje mestnega sveta pripravi čistopis predloga Strategije z ustreznimi popravki in da se mestnim svetnikom posredujejo neanonimizirani podatki o digitalni zrelosti javnih podjetij in zavodov.

K tč. 6: Predlog Sklepa o uskladitvi cen programov predšolske vzgoje v Vrtcu Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o uskladitvi cen programov predšolske vzgoje v Vrtcu Ptuj in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 7: Predlog Sklepa o soglasju k spremembi cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter storitev povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami v Mestni občini Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o soglasju k spremembi cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter storitev povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami v Mestni občini

Ptuj in ga z večino glasov (5-ZA, 0-PROTI, 1-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Hkrati Odbor za finance nalaga predlagatelju, da do seje mestnega sveta pripravi dopolnitev obrazložitve, v kateri se naj pojasnijo učinki sprememb cen elektrike na končno ceno storitev in primerjavo z drugimi primerljivimi komunalnimi podjetji.

K tč. 8: Predlog Sklepa o soglasju k spremembi cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo v Mestni občini Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o soglasju k spremembi cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo v Mestni občini Ptuj in ga soglasno (6-, ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 9: Predlog Sklepa o potrditvi cen grobnin in pokopaliških storitev v Mestni občini Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi cen grobnin in pokopaliških storitev v Mestni občini Ptuj in ga z večino glasov (5-ZA 0--PROTI, 1-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Hkrati Odbor za finance nalaga predlagatelju, da koncesionar do seje mestnega sveta pripravi Informacijo o primerjavi cen grobnin in pokopaliških storitev s primerljivimi občinami.

K tč. 10: Predlog Sklepa o spremembah Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne lokalne gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno parkiranih vozil na območju Mestne občine Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o spremembah Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne lokalne gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno parkiranih vozil na območju Mestne občine Ptuj in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 11: Predlog Sklepa o dopolnitvi Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2023

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o dopolnitvi Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2023 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 12: Predlog Sklepa o prodaji solastniškega deleža nepremičnin katastrska občina 390 Mestni Vrh parcele 425/3, 425/8 in 425/9

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o prodaji solastniškega deleža nepremičnin katastrska občina 390 Mestni Vrh parcele 425/3, 425/8 in 425/9 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 13: Predlog Sklepa o prodaji nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parceli 2795/19 in 2795/21

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o prodaji nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parceli 2795/19 in 2795/21 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 14: Predlog Sklepa o menjavi nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parcela 2795/20 z nepremičnino katastrska občina 400 Ptuj parcela 2797/3

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o menjavi nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parcela 2795/20 z nepremičnino katastrska občina 400 Ptuj parcela 2797/3 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 15: Predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1546

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1546 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 16: Predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1550

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1550 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 17: Predlog Sklepa o brezplačni uporabi poslovnega prostora Čučkova ulica 3, Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o brezplačni uporabi poslovnega prostora Čučkova ulica 3, Ptuj in ga z večino glasov (2-ZA, 2-PROTI, 2-VZDRŽANA od šestih prisotnih) zavrnil.

Hkrati Odbor za finance nalaga predlagatelju, da do seje mestnega sveta od vlagatelja pridobi dodatne informacije o projektih in aktivnostih uporabnika poslovnega prostora, ki so pomembne za lokalno skupnost.

K tč. 18: Predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena – športna infrastruktura na nepremičnini katastrska občina 400 Ptuj parcela 542/1

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena – športna infrastruktura na nepremičnini katastrska občina 400 Ptuj parcela 542/1 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K ostalim točkam dnevnega reda 3. redne seje mestnega sveta odbor iz vidika svoje pristojnosti ni oblikoval mnenj in stališč.

Pripravila:
Zdenka Ristič

mag. Sonja Žibrat
predsednica odbora



MESTNA OBČINA PTUJ
ODBOR ZA DRUŽBENE
DEJAVNOSTI

Številka: 900-74/2022-1
Datum: 13. 2. 2023

Na podlagi drugega odstavka 66. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 13/20) je **Odbor za družbene dejavnosti** na svoji 2. seji, dne 13. 2. 2023, ob obravnavi gradiva za 3. redno sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, k posameznim točkam predloga dnevnega reda z vidika svoje pristojnosti oblikoval naslednja

STALIŠČA, MNENJA IN PREDLOGE

K tč. 5: Predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj in soglaša, da se osnutek Strategije preoblikuje v predlog in se sprejme enofazno.

Odbor soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu predlog sklepa v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 6: Predlog Sklepa o uskladitvi cen programov predšolske vzgoje v Vrtcu Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o uskladitvi cen programov predšolske vzgoje v Vrtcu Ptuj in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K ostalim točkam dnevnega reda 3. redne seje mestnega sveta, odbor za družbene dejavnosti iz vidika svoje pristojnosti ni oblikoval mnenj in stališč.

Pripravila:
Zdenka Ristič

Štefan Petek
predsednik odbora



MESTNA OBČINA PTUJ
ODBOR ZA SOCIALNO
VARSTVO, ZDRAVSTVO IN
KULTURO

Številka: 900-75/2022-1
Datum: 14. 2. 2023

Na podlagi drugega odstavka 67. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 13/20) je **Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo** na svoji 2. seji, dne 14. 2. 2023, ob obravnavi predloženega gradiva za 3. redno sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, k posameznim točkam predloga dnevnega reda z vidika svoje pristojnosti oblikoval naslednja

STALIŠČA, MNENJA IN PREDLOGE

K tč. 5: Predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj in soglaša, da se osnutek Strategije preoblikuje v predlog in sprejme enofazno. Odbor soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu predlog sklepa v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 19.a: Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti članice in o imenovanju nove predstavnice Mestne občine Ptuj v Svet zavoda javnega zavoda Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož

Odbor se je seznanil s predlogom Sklepa o prenehanju dolžnosti članice in o imenovanju nove predstavnice Mestne občine Ptuj v Svet zavoda javnega zavoda Pokrajinski muzej Ptuj – Ormož.

K ostalim točkam dnevnega reda 3. redne seje mestnega sveta, odbor iz vidika svoje pristojnosti ni oblikoval mnenj in stališč.

Pripravila:
Zdenka Ristič

Andrej Lazar
predsednik odbora



MESTNA OBČINA PTUJ
ODBOR ZA OKOLJE IN
PROSTOR TER
GOSPODARSKO
INFRASTRUKTURO

Številka: 900-77/2022-4
Datum: 14. 2. 2023

Na podlagi drugega odstavka 68. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 13/20) je **Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo** na svoji 2. seji ob obravnavi predloženega gradiva za 3. redno sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, dne 14. 2. 2023, do posameznih točk oblikoval naslednja

STALIŠČA, MNENJA IN PREDLOGE

K tč. 2:

a) Dopolnjen osnutek Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO05 Ptuj – nova Žabja vas

Odbor je obravnaval dopolnjen osnutek Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO05 Ptuj – nova Žabja vas in ga z večino glasov (4-ZA, 1-PROTI, 2-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Hkrati člani odbora predlagajo, da se v predlogu odloka ugotovi predlogu Ribiške družine Ptuj glede predvidene lokacije ribiške trgovine. Le ta je v obstoječem dopolnjenem osnutku OPPN predvidena v delu strnjene vrstne pozidave, kot zadnja stavba v nizu. Predlog lastnikov zemljišča je, da se naj trgovina "pomakne" navzdol, tako da postane samostojni objekt in ni več del sklenjenega niza. Umesti se naj čim bolj južno in čim bližje robu obstoječega parkirišča. Omenjeni predlog so člani odbora soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) potrdili.

b) Predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO05 Ptuj – nova Žabja vas

Odbor je obravnaval predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO05 Ptuj – nova Žabja vas in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 3: Predlog Sklepa o potrditvi lokacijske preveritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi za del enote urejanja prostora OP16 Ptuj - za parcele št. 604/2, 605/1 in 605/5; vse k.o. 401 Brstje

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi lokacijske preveritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi za del enote urejanja prostora OP16 Ptuj - za parcele št. 604/2, 605/1 in 605/5; vse k.o. 401 Brstje in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 5: Predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 7: Predlog Sklepa o soglasju k spremembi cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter storitev povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami v Mestni občini Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o soglasju k spremembi cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter storitev povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami v Mestni občini Ptuj in ga z večino glasov (3-ZA, 0-PROTI, 4-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 8: Predlog Sklepa o soglasju k spremembi cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo v Mestni občini Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o soglasju k spremembi cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo v Mestni občini Ptuj in ga z večino glasov (3-ZA, 0-PROTI, 3-VZDRŽAN od 6 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 9: Predlog Sklepa o potrditvi cen grobnin in pokopaliških storitev

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi cen grobnin in pokopaliških storitev in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 10: Predlog Sklepa o spremembi Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne lokalne gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno parkiranih vozil na območju Mestne občine Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o spremembi Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne lokalne gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno parkiranih vozil na območju Mestne občine Ptuj in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 11: Predlog Sklepa o dopolnitvi Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2023

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o dopolnitvi Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2023 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 6 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 12: Predlog Sklepa o prodaji solastniškega deleža nepremičnin katastrska občina 390 Mestni Vrh parcele 425/3, 425/8 in 425/9

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o prodaji solastniškega deleža nepremičnin katastrska občina 390 Mestni Vrh parcele 425/3, 425/8 in 425/9 in ga soglasno (5-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 5 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 13: Predlog Sklepa o prodaji nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parceli 2795/19 in 2795/21

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o prodaji nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parceli 2795/19 in 2795/21 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 6 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 14: Predlog Sklepa o menjavi nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parcela 2795/20 z nepremičnino katastrska občina 400 Ptuj parcela 2797/3

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o menjavi nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parcela 2795/20 z nepremičnino katastrska občina 400 Ptuj parcela 2797/3 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 6 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 15: Predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1546

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1546 in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 16: Predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1550

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1550 in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 17: Predlog Sklepa o brezplačni uporabi poslovnega prostora Čučkova ulica 3, Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o brezplačni uporabi poslovnega prostora Čučkova ulica 3, Ptuj in ga z večino glasov (2-ZA, 3-PROTI, 2-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) zavrnil.

Člani Odbora predlagajo, da se preveri znesek mesečne najemnine poslovnega prostora ter kakšna je dodana vrednost tega društva za mesto Ptuj.

K tč. 18: Predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena – športna infrastruktura na nepremičnini katastrska občina 400 Ptuj parcela 542/1

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena – športna infrastruktura na nepremičnini katastrska občina 400 Ptuj parcela 542/1 in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od 7 PRISOTNIH) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K ostalim točkam dnevnega reda 3. redne seje mestnega sveta odbor iz vidika svoje pristojnosti ni oblikoval mnenj in stališč.

Pripravila:
Lidija Hajdinjak

Sandra Pjanić
predsednica odbora



MESTNA OBČINA PTUJ
ODBOR ZA GOSPODARSTVO

Številka: 900-76/2022-4
Datum: 15. 2. 2023

Na podlagi drugega odstavka 65. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 13/20) je **Odbor za gospodarstvo** na svoji 2. seji ob obravnavi predloženega gradiva k posameznim točkam predlaganega dnevnega reda za 3. redno sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, dne 15. februarja 2023, do posameznih točk oblikoval naslednja

STALIŠČA, MNENJA IN PREDLOGE

K tč. 2:

a) Dopolnjen osnutek Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO05 Ptuj – nova Žabja vas

Odbor je obravnaval dopolnjen osnutek Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO05 Ptuj – nova Žabja vas in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

b) Predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO05 Ptuj – nova Žabja vas

Odbor je obravnaval predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO05 Ptuj – nova Žabja vas in jih soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 5: Predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 7: Predlog Sklepa o soglasju k spremembi cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter storitev povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami v Mestni občini Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o soglasju k spremembi cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter storitev povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami v Mestni občini Ptuj in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 8: Predlog Sklepa o soglasju k spremembi cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo v Mestni občini Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o soglasju k spremembi cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo v Mestni občini Ptuj in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 9: Predlog Sklepa o potrditvi cen grobnin in pokopaliških storitev

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi cen grobnin in pokopaliških storitev in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 10: Predlog Sklepa o spremembi Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne lokalne gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno parkiranih vozil na območju Mestne občine Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o spremembi Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne lokalne gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno parkiranih vozil na območju Mestne občine Ptuj in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 11: Predlog Sklepa o dopolnitvi Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2023

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o dopolnitvi Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2023 in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 12: Predlog Sklepa o prodaji solastniškega deleža nepremičnin katastrska občina 390 Mestni Vrh parcele 425/3, 425/8 in 425/9

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o prodaji solastniškega deleža nepremičnin katastrska občina 390 Mestni Vrh parcele 425/3, 425/8 in 425/9 in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 13: Predlog Sklepa o prodaji nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parceli 2795/19 in 2795/21

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o prodaji nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parceli 2795/19 in 2795/21 in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 14: Predlog Sklepa o menjavi nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parcela 2795/20 z nepremičnino katastrska občina 400 Ptuj parcela 2797/3

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o menjavi nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parcela 2795/20 z nepremičnino katastrska občina 400 Ptuj parcela 2797/3 in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 15: Predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1546

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1546 in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 16: Predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1550

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1550 in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 17: Predlog Sklepa o brezplačni uporabi poslovnega prostora Čučkova ulica 3, Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o brezplačni uporabi poslovnega prostora Čučkova ulica 3, Ptuj in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 1-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 18: Predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena – športna infrastruktura na nepremičnini katastrska občina 400 Ptuj parcela 542/1

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena – športna infrastruktura na nepremičnini katastrska občina 400 Ptuj parcela 542/1 in ga soglasno (7-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od sedmih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K ostalim točkam dnevnega reda 3. redne seje mestnega sveta odbor iz vidika svoje pristojnosti ni oblikoval mnenj in stališč.

Pripravila
Lidija Hajdinjak

Andrej Čuš
predsednik odbora



MESTNA OBČINA PTUJ
ODBOR ZA SPLOŠNE
ZADEVE IN LOKALNO
SAMOUPRAVO

Številka: 900-78/2022-4
Datum: 15. 2. 2023

Na podlagi drugega odstavka 69. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 13/20) je **Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo** na svoji 2. seji, dne 15. 2. 2023, obravnaval predloženo gradivo za 3. redno sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj ter iz vidika svoje pristojnosti h gradivu oblikoval naslednja

STALIŠČA, MNENJA IN PREDLOGE

K tč. 4: Predlog Sklepa o potrditvi izvedbe participativnega proračuna v Mestni občini Ptuj za leto 2024

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi izvedbe participativnega proračuna v Mestni občini Ptuj za leto 2024 in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

K tč. 5: Predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj

Odbor je obravnaval predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj in ga soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Hkrati odbor predlaga, da pripravljavec pri pripravi predloga gradiva preuči in upošteva vse pripombe podane na seji mestnega sveta, sejah delovnih teles in prispele po pošti, ter jih po uskladitvi s predlagatelji smiselno vključi v predlog Strategije. Omenjeni predlog so člani odbora soglasno (6-ZA, 0-PROTI, 0-VZDRŽAN od šestih prisotnih) potrdili.

K ostalim točkam dnevnega reda 3. redne seje mestnega sveta, odbor iz vidika svoje pristojnosti ni oblikoval mnenj in stališč.

Pripravila:
Lidija Hajdinjak

Milan Klemenc
predsednik odbora



MESTNA OBČINA PTUJ
STATUTARNO PRAVNA
KOMISIJA

Številka: 900-79/2022-5

Datum: 17. 2. 2023

Na podlagi tretjega odstavka 73. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 13/20) je **Statutarno pravna komisija** (v nadaljevanju: komisija) na svoji 2. seji, dne 17. februarja 2023, obravnavala gradivo za 3. redno sejo mestnega sveta ter iz vidika svoje pristojnosti h gradivu sprejela naslednja

MNENJA IN STALIŠČA:

Obravnava gradiva za 3. redno sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

K posameznim točkam dnevnega reda:

2.

a) Dopolnjen osnutek Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO05 Ptuj – nova Žabja vas

Komisija z vidika svojih pristojnosti k besedilu dopolnjenega osnutka odloka nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo.

b) Predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO05 Ptuj – nova Žabja vas

Komisija ocenjuje predloge stališč podane v času javne razgrnitve kot primerne za nadaljnjo obravnavo na mestnem svetu.

3. Predlog Sklepa o potrditvi lokacijske preveritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi za del enote urejanja prostora OP16 Ptuj – za parcele št. 604/2, 605/1 in 605/5, vse k.o. 401 Brstje

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

4. Predlog Sklepa o potrditvi izvedbe participativnega proračuna v Mestni občini Ptuj za leto 2024

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

5. Predlog Sklepa o potrditvi osnutka Strategije vzpostavitve digitalne občine Ptuj

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

6. Predlog Sklepa o uskladitvi cen programov predšolske vzgoje v Vrtcu Ptuj

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

7. Predlog Sklepa o soglasju k spremembi cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter storitev povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami v Mestni občini Ptuj

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

8. Predlog Sklepa o soglasju k spremembi cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo v Mestni občini Ptuj

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa v ČISTOPISU z dne 16. 2. 2023, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

9. Predlog Sklepa o potrditvi cen grobnin in pokopaliških storitev v Mestni občini Ptuj

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

10. Predlog Sklepa o spremembah Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne lokalne gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno parkiranih vozil na območju Mestne občine Ptuj

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

11. Predlog Sklepa o dopolnitvi Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2023

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

12. Predlog Sklepa o prodaji solastniškega deleža nepremičnin katastrska občina 390 Mestni Vrh parcele 425/3, 425/8 in 425/9

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

13. Predlog Sklepa o prodaji nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parceli 2795/19 in 2795/21

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

14. Predlog Sklepa o menjavi nepremičnin katastrska občina 400 Ptuj parcela 2795/20 z nepremičnino katastrska občina 400 Ptuj parcela 2797/3

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

15. Predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1546

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

16. Predlog Sklepa o ustanovitvi stavbne pravice na delu nepremičnine katastrska občina 397 Hajdina parcela 1101/18 za potrebe umestitve stavbe št. 1550

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

17. Predlog Sklepa o brezplačni uporabi poslovnega prostora Čučkova ulica 3, Ptuj

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

18. Predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena – športna infrastruktura na nepremičnini katastrska občina 400 Ptuj parcela 542/1

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

19. Volitve in imenovanja:

a) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti članice in o imenovanju novega predstavnika Mestne občine Ptuj v Svet zavoda javnega zavoda Pokrajinski muzej Ptuj – Ormož

Komisija se je seznanila s predlogom sklepa, nanj nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

21. Informacije

Ni bilo podanih informacij.

Pripravila:
Lidija Hajdinjak

Alen Iljevec
predsednik komisije